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Поводом различитих изјава које су дате јуче поводом обиљежавања дана полиције РС, ОХР сматра да није
тачно, и да није у реду да власти РС криве ОХР због сопственог неуспјеха да са другим лидерима у БиХ
постигну договор о реформи полиције.

Како је премијер Додик претходно најавио, приједлог Дирекције за реформу полиције представља добру
основу за постизање споразума о реформи полиције. Такође, на столу су рјешења како би се ријешила
преостала коначна питања.

Народна скупштина РС је заузела став о реформи полиције када је одобрила споразум о реформи полиције
5. октобра 2005. године. Европска унија чека да овај споразум буде спроведен како би била у могућности
да са БиХ потпиеше Споразум о стабилизацији и придруживању.

 

У истраживању почињеног геноцида приоритет дати истрагама о учешћу запослених у јавној
служби

Правосудни органи и органи за спровођење закона БиХ морају хитно спровести истрагу о томе да ли су
неки појединци који су одговорни за злочине почињене као дио геноцида у Сребреници још увијек
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запослени на мјестима као што су полицајци или други јавни службеници, рекао је први замјеник високог
представника, Рафи Грегоријан, на састанку са представницима удружења сребреничких жртава који је
јуче одржан у Сарајеву.

“Убрзавање истрага које се односе на 814 појединаца за које је Радна група за Сребреницу утврдила да су
били у или око Сребренице у јулу 1995. године, и који се налазе на јавним функцијама мора бити приоритет
за Тужилаштво БиХ и органе за спровођење закона”, рекао је први замјеник високог представника.  

Откако је преузео дужност првог замјеника високог представника, др Грегоријан прати ова дешавања и
информисан је да је главни тужилац усмјерио додатне ресурсе на истраживање сребреничког геноцида, и
да је успоставио везе са агенцијом СИПА ради истраге у вези са именима на листи коју је утврдила Радна
група за Сребреницу. Прошле седмице, први замјеник високог представника такође је посјетио Државну
граничну полицију и полицију РС у Зворнику, како би на лицу мјеста видио колико су ефикасне активности
које се предузимају у вези са сарадњом са Хашким трибуналом, те да ли органи за спровођење закона
имају потребне ресурсе за обављање тог посла.

“Апсолутно је неприхватљиво да се жртве у свакодневном животу и даље суочавају са починиоцима
злочина”, рекао је први замјеник високог представника.

Први замјеник високог представника је на састанку истакао да се морају предузети адекватне истражне
радње. Нагласивши да цијела међународна заједница жели да се до правде дође што прије, први замјеник
високог представника је упозорио да “би сребреничка трагедија била још већа ако би се дозволило да
појединци остану на слободи зато што није поштована одговарајућа процедура”.  

Први замјеник високог представника је потврдио да је Управни одбор Савјета за имплементацију мира, на
састанку одржаном у фебруару, наложио ОХР-у да сарадњи са Хашким судом да приоритет. Рекао је да је
ОХР већ појачао ангажман на овоме како би се осигурало да се починиоци злочина приведу правди.
“Проблеми са којима се сусрећу повратници показују да постоји потреба да се хитно спроведе реформа
полиције”, закључио је Грегоријан.  

Први замјеник се јуче састао са госпођом Муниром Субашић и госпођом Кадом Хотић из Удружења “Мајке
енклава Сребреница и Жепа”, госпођом Бакиром Хасечић из Удружења “Жене жртве рата” и господином
Муратом Тахировићем из Удружења логораша БиХ.


